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În data de 29 aprilie 2024, Comisia Națională pentru Controlul Activităților Nucleare 

(CNCAN), a primit vizita unei delegații a reprezentanților Autorității de Reglementare în 

domeniul nuclear din Statele Unite ale Americii, Nuclear Regulatory Commission (USNRC). 

Delegația este condusă de către președintele USNRC dl. Christopher T. Hanson și include 

membri ai cabinetului său, fiind însoțită de reprezentanți ai Ambasadei Statelor Unite ale 

Americii în România.  

Agenda întâlnirii la sediul CNCAN din data de 29 aprilie a.c., a inclus prezentarea activităților 

curente de reglementare, autorizare și control a activităților nucleare, o sesiune de întrebări și 

răspunsuri, precum și o vizită la Centrul de urgențe, pregătire și informare publică al CNCAN. 

În partea a doua a zilei, președintele CNCAN, a însoțit delegația USNRC, la vizita organizată 

la Centrul de Explorare a Energiei din cadrul Universității Naționale de Știință și Tehnologie 

POLITEHNICA București, care găzduiește simulatorul camerei de comandă a reactorului 

modular de mici dimensiuni (SMR) NuScale.  

În cadrul vizitei, președintele CNCAN, împreună cu președintele USNRC au răspuns 

întrebărilor jurnaliștilor, formulate în cadrul conferinței de presă, organizată la Centrul de 

Explorare a Energiei din cadrul Universității Naționale de Știință și Tehnologie 

POLITEHNICA București. La conferința de presă au participat, pe lângă președinții celor două 

autorități de reglementare în domeniul nuclear din România și Statele Unite ale Americii, 

specialiști din cadrul celor două autorități de reglementare, reprezentanți ai Ambasadei Statelor 

Unite ale Americii la București, precum și domnul Mihnea Costoiu, Rector al Universității 

Politehnice București, gazda evenimentului. 

În data de 30 aprilie a.c. Președintele CNCAN, dl. Cantemir Ciurea-Ercău, va însoți delegația 

USNRC, la vizita planificată la Centrala Nuclearoelectrică de la Cernavodă.  
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